
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 

Satuan Pendidikan : SMKN 2 Baleendah 

Kelas / Semester : X / Ganjil 

Tema : Announcement Text 

Subtema : 3.5. Menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa 

teks khusus dalam bentuk pemberitahuan (announcement), dengan memberi 

dan meminta informasi terkait kegiatan sekolah/tempat kerja, sesuai dengan 

konteks penggunaannya. 

   4.5 Menyusun teks khusus dalam bentuk pemberitahuan (announcement), 

lisan dan tulis, pendek dan sederhana, dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks. 

Pembelajaran Ke : 13 

Alokasi Waktu : 3 x 45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui proses mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, mengolah informasi dan 

mengkomunikasikan hasil mengolah informasi: 

1. Peserta didik dapat mengembangkan sikap kerja sama. 

2. Peserta didik dapat menganalisis fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks 

announcement. 

3. Peserta didik dapat mempresentasikan teks announcement yang telah disusun. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Pendahuluan : 

1. Guru mengucapkan salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa bersama. 

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan kegiatan yang akan dilakukan pada pertemuan ini. 

3. Peserta didik bersama dengan guru mengaitkan pelajaran dengan kehidupan sehari-hari. 

4. Peserta didik diperlihatkan berbagai jenis pengumuman yang ditempel di papan pengumuman 

sekolah. 

 

 

 



Pertanyaan awal : 

1. Do you know what announcement? 

2. Where can you find the announcement? 

3. What kind of announcement do you know at school?  

4. What is the purpose of announcement text? 

5. What is the generic structure of announcement text (items that must be written in 

announcement)? 

 

 Kegiatan Inti: 

1. Peserta didik menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari 

pengumuman yang ditempel guru. 

2. Peserta didik mendiskusikan hasil analisisnya secara berkelompok. 

3. Peserta didik menyampaikan hasil diskusinya. 

 

 Penutup : 

1. Guru bersama dengan peserta didik melakukan refleksi pembelajaran, dengan pertanyaan: 

 Today, I learn about.... 

 I want to learn more about.... 

2. Guru rmenyampaikan rencana pembelajaran di pertemuan mendatang. 

3. Guru bersama dengan peserta didik mengakhiri pembelajaran dengan salam. 

 

C. Penilaian pembelajaran 

1. Sikap kerja sama:  

Observasi melalui pengamatan pada proses pembelajaran. 

2. Pengetahuan 

Kemampuan dalam memahami dan menyusun teks announcement. 

3. Keterampilan: 

Presentasi hasil diskusi 

 

 

 

 

 

 



 Rubrik Penilaian 

Kriteria Penilaian Baik (75-80) Sangat Baik (81-85) Istimewa (86-90) 

Kerja sama Hanya satu orang dalam 

kelompok yang bekerja 

sama 

Ada 1-2 orang yang tidak 

bekerja sama 

Semua anggota 

bekerja sama dalam 

kegiatan 

Kesesuaian isi Ada lebih dari 3 hasil 

diskusi yang kurang 

sesuai dengan isi 

pengumuman yang 

dipasang 

Ada 1-2 hasil diskusi 

yang kurang sesuai 

dengan isi pengumuman 

yang dipasang 

Semua pembahasan 

sesuai dengan isi 

pengumuman yang 

dipasang 

Presentasi Kurang mampu 

memaparkan materi dan 

menjawab kurang dari 2 

pertanyaan dari kelompok 

lain 

Mampu memaparkan 

materi dan menjawab 

lebih dari 2 pertanyaan 

dari kelompok lain 

Sangat mampu 

memaparkan materi 

dan menjawab seluruh 

pertanyaan dari 

kelompok lain 
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